

зенно єъ Кавалеры пожаловалъ. Всѣ Офицеры по указу Королевскому для присудшія, къ своимъ полкамъ отправились. Сказываютъ что на семъ смотрѣ во всякой пѣхотной ротѣ до 30, а въ конной до 25 человѣкъ убавлено быть имѣетъ. Герцогъ де Велларѣ готовившися къ отѣбѣзду въ Мадрѣтѣ, для врученія Королю Гішпанскому Кавалеріи Золотаго Руна, которую покойной отечѣ ево имѣлъ; и для того велѣлъ себѣ богатой Экіпажѣ дѣлать. При отпущеніи послѣднихъ писемъ изъ Парижа слышно учинилось, что обѣщающіеся въ Тосканѣ Гішпанцы, съ войскомъ сея Короны соединившися, въ поѣздѣ въ шайную и весьма важную экспедицію употреблены быть имѣюші. Славной Італіанской пѣвчей Фарнелли имѣлъ не давно передъ Королемъ пѣсть, при чёмъ Кардиналъ де Флерѣ сказано было, какія дорогія подарки онъ въ Англіи получилъ, о которой щедрости Аглічанѣ Кардиналъ удивившись только сказалъ, что Король ево Государь Італіанскихъ голосовъ не любитъ, и такъ сей отъ многихъ хвалимой Вѣртуозъ, передъ Его Величествомъ пѣсть чести не имѣлъ.

### ИЗЪ ВЕРОНЫ ОТЪ 10 ДНЯ СЕНТЯБРЯ.

Нѣкоторыя письма уѣдомляющі, что Феодорѣ предъ недавнимъ временемъ, Генуэскому комміссару господину Ріваролу послалъ въ бастию письмо, въ которомъ всѣ пѣобвиненіи опровергаются, которые отъ републіки въ различныхъ маніфестахъ о немъ россѣяны. Онъ господина Ріварола особливымъ письмомъ просилъ, помянутое письмо въ Сенатѣ послать. Во сномъ своемъ письмѣ приносить онъ жалобу, что републіка въ различныхъ своихъ маніфестахъ о его персонѣ не весьма полезно разглашала. Сіи оболганіи толь наиболѣе неправедны, что они къ сему дѣлу нимало не служатъ, хотя републіка тѣмъ и не довольна, что Феодорѣ такой народѣ всѣми силами отвѣстъ щицкія, которой донынѣ опѣя ней тирански содержанъ и упѣсняемъ былъ. Онъ себѣ еще за честь причитаетъ, что провидѣніе его избрало, оружиемъ на промышленѣ лупчаго щастія Корсіканской, какъ храброй и великодушной націи; дабы она подъ такими несносными игомъ болѣе не была. Ежели же такія люди същущіяся, которыхъ